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Wordpress web design and photoshop  

Informacije o instruktoru  
Instruktor   Email  Lokacija   

1. Amar Sijerčić  sijercicamar@gmail.com  Sarajevo  
Biografija instruktora (link)  

https://www.dropbox.com/s/3v59rpup95ct79c/CV-Europass-20150917-Sijer%C4%8Di%C4%87-HR.pdf?dl=0  

Opšte informacije o kursu   

Opis kursa   

Ovaj kurs je koncipiran da osposobi polaznike da samostalno naprave svoj prvi web sajt koristeći se 
Wordpressom. Ovaj CMS je u današnje doba najpopularniji alat za izradu web stranica zato što ne 
zahtijeva predznanje u nekom od programskih jezika poput HTML-a da bi se izradio potpuno 
funkcionalan web sajt. Pored Wordpressa, kurs se sastoji i od dijela Photoshopa. U ovom dijelu polaznici 
uče da obrađuju fotografije, te da je prilagode web okruženju. Za sve one koji žele da nauče da uređuju 
fotografije i prilagođavanje fotografija ekranu i štampi, ovo je odličan početak. Budući da je Photoshop 
jedan od osnovnih alata web dizajnera, a također je namijenjen za sve one koji se namjeravaju baviti 
grafičkim ili web dizajnom. U ovom kursu, učesnici će naučiti kako pravilno da planiraju razvoj web 
stranice, kao i kako da naprave neke jednostavne primjere. Nakon završenog kursa posjedovaće sve 
potrebno znanje koje će im omogućiti da dalje samostalno ili kroz druge programe nadograđuju stečeno 
znanje o razvoju web stranica. Kurs je namijenjen početnicima, i uvešće ih na jednostavan i lagan način 
u svijet web stranica, od čega su one sačinjene i na kraju kao glavni cilj će imati da oni naprave jednu 
svoju. Kroz cjelokupan razvoj Wordpress stranice primjetićemo da se neki dijelovi mogu uređivati HTML-
om I PHP-om te ćemo napraviti uvod u ove programske jezike tek toliko da polaznici budu u stanju 
napraviti neke složenije promjene na sajtu.   

Očekivanja i ciljevi   

Cilj kursa je da osposobi polaznike da mogu samostalno napraviti web sajt od početka do kraja, te da 
budu u mogućnosti nadograditi svoje znanje kroz druge programe koji imaju veze sa razvojem web 
sajtova.  

O wordpressu  
WordPress je najbolja blog i CMS platforma čija je glavna orijentacija estetika, web standardi i 
jednostavno korištenje. WordPress je besplatan i istovremeno će vam biti od neprocjenjive vrijednosti. 
Wordpress ima mnoge značajke, uključujući plug-in arhitekturu i predložak sustava. Wordpress se koristi 
na više od 13% od 1.000.000 najvećih web stranica, WordPress je najpopularniji CMS u upotrebi danas. 
Wordpress je prvi put objavljen 27. maja 2003. godine. Objavio ga je Matt Mullenweg. Od avgusta 
2010, verzija 3.0 je preuzeta više od 12,5 milijuna puta.  

  



Page 2  

Materijali/oprema potrebna za kurs  

Neophodni materijali/oprema  

Kurs je praktične prirode i poželjno je da učesnici imaju sa sobom laptop na kojem će prethodno 
instalirati adobe photoshop CS5 ili CS6. Bilo bi poželjno da imate neki program za obradu koda poput 
Notepad ++ ili Dreamviewer CS5 ili CS6.  

Poželjni materijali/oprema  

Sveska i olovka  

Trajanje kursa  
Kurs traje 3 sedmice, tj. 9 radnih dana, a predavanja ce terajati po tri sata sto donosi ukupni broj kontakt sati  27.  

Raspored  
Sedmica  Tema    Vježbe  

1  Grafički dizajn i upoznavanje sa photoshopom      

1  Osnovni alati u photoshopu i osnovne selekcije    Zadaća 1 (osnovne selekcije)  

1  Napredne selekcije i osnove layera    Zadaća 2 (napredne selekcije)  

1  Layeri i rad sa tekstom    Teamwork (Pravljenje logotipa)  

2  Uvod u svijet weba i upoznavanje sa wordpressom    Zadaća 3 (osmisliti koncept svog weba)  

2  Početak izrade web sajta, biranje teme I pravljenje  osnovnih 
stranica  

Zadaća 5 (napraviti header, men ii main 
dio)  

2  Izrada menija I instaliranje bitnijih plugina    Zadaća 6 (napraviti sidebar i footer)  

2  Kontaktni obrazac i google mape    Zadaća 7 (integrirati kontaktni obrazac i 
gmape u vaš web i donijeti gotov web na 
usb-u)  

3  Uređivanje teme u editor dijelu, blogerski sajtovi       

3  Sajtovi za ecommerce      

3  Korištenje FTP klijenata      

3  Domene I hosting    
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Raspored ispita/testova  

Datum  Tema  

 

Zadnji čas photoshopa   Photoshopirati na zadanu temu   

Zadnji čas web designa  Prezentirati gotov web sajt   

    
Datum  Tema  

  
  

    

  


